Приложение №3 к Положению о республиканской научно-практической конференции «Щербаковские чтения»

Правила оформления тезисов


Текст должен быть набран на компьютере в текстовом редакторе MicrosoftWord. Шрифт 14, гарнитура TimesNewRoman, одинарный интервал. 

Название файла: фамилия и инициалы автора (например: Иванов А.Ф.)

Параметры страницы: верхнее / нижнее / левое / правое поля  – 2,5 см. Страницы не нумеруются. Выравнивание по ширине. Абзацы задаются автоматически. Объем тезисов доклада – 1-2 страницы. Материалы предоставляются в виде файлов формата с расширением .doc.

На первой строке по центру – название работы прописными буквами полужирным шрифтом. Затем у правого поля печатаются сначала инициалы, затем фамилия автора (класс), руководителя. Через запятую на следующей строке указывается название учебного заведения. 

Правила оформления научно–исследовательских работ учащихся 

(предоставляются жюри  в день проведения)
На     конференцию     представляются     творческие     работы,     являющиеся     результатом самостоятельных, экспериментальных исследований, поисковой деятельности.

Структура работы:

1. Титульный лист.

2. Оглавление включает перечень заголовков отдельных частей  с указанием страниц.

3. Введение. Постановка проблемы (задачи). Обоснование актуальности темы.

4. Основная часть раскрывает тему реферата и содержит необходимые иллюстрации, постановку оригинальных задач исследования, правильно оформленные ссылки на первоисточники, теоретические положения.

5. Заключение. Автор делает итоговые выводы.


6. Литература (указывается вся литература, используемая автором).

7. Приложения (могут быть вынесены материалы, иллюстрирующие или детализирующие основную часть, графики и др.).
Объем научно – исследовательской работы: 15 – 20 страниц (вместе с приложениями).

Примечание: Время, предоставленное для выступления учащемуся, не превышает 10 минут, учителю – 5-7 минут. За это время он должен сформулировать основные положения из каждого пункта предложенного плана. Следует обратить внимание на четкость речи, эмоциональность, умение заинтересовать аудиторию, владение излагаемым материалом, логику суждения, полноту ответов на задаваемые вопросы.
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